

В Лексусе Коверзневой находился еще один человек – новые обстоятельства ДТП в Листвянке

Свидетели по делу «убийцы на Лексусе» продолжают давать показания в суде. 17 декабря на очередном заседании двое свидетелей сообщили, что в автомобиле Екатерины Коверзневой, помимо самой виновницы ДТП и ее приятельницы, находился некий мужчина 40-45 лет.

По информации ИА Телеинформ, двое рыбаков, находившихся неподалеку от места страшной аварии, рассказали, что из машины, помимо двух женщин, вышел еще и мужчина. Ранее в ходе судебного заседания другие очевидцы ДТП об этом не упоминали. Возможно, мужчина скрылся с места происшествия почти сразу после аварии.

Анатолий Колмогорцев, один из свидетелей, врач по специальности, поспешил к пострадавшим и начал оказывать помощь ребенку. Тем временем, из задней левой двери Лексуса вышел мужчина и выдернул женщину из-за руля. По словам очевидцев, на вид ему 40-45 лет, одет он был в светлую рубашку. Виновница ДТП подошла к ребенку и попыталась поднять его, однако Анатолий попросил ее не мешать. «Женщина нетвердо стояла на ногах, но это могло быть как опьянение, так и шок, я к ней не приюхивался», - добавил мужчина. Эту информацию подтверждает и второй свидетель, его сын Денис Колмогорцев.

Денис добавляет, что машина внезапно вылетела из-за поворота и затем раздался скрежет металлического ограждения. Автомобиль выехал на пешеходную часть и понесся прямо на Колмогорцевых, которые были вынуждены убежать. Машина остановилась в том месте, где до этого находились отец с сыном.

Ранее в ходе заседания в Иркутском районном суде несколько очевидцев сообщили, что Коверзнева на месте аварии была явно в нетрезвом состоянии. По словам свидетелей, от нее исходил сильный запах алкоголя. 17 декабря эту информацию подтвердили и другие свидетели.

Очевидцы рассказывают, что речь виновницы ДТП была смазана – это было слышно, когда она разговаривала с пострадавшим мальчиком, а при ходьбе ее шатало. Тут за подсудимую вступился ее адвокат Михаил Ожогин, долго выяснявший у свидетеля, может ли он по внешнему виду определить человека, который находится в нетрезвом состоянии. Между тем, есть еще двое свидетелей того, как женщина пьяная села за руль, а затем как угорелая понеслась по дороге.

По словам сотрудника полиции, прибывшего на место ДТП, Коверзнева призналась ему, что она не справилась с управлением, выехав на тротуар. Когда полицейский уточнил, употребляла ли она алкоголь перед поездкой, в разговор вмешалась ее приятельница, которая также была в машине в момент аварии. Женщина сообщила, что после произошедшего она налила подруге стакан спиртного, якобы чтобы привести ее в чувство. Емкость из-под алкоголя она, конечно же, выбросила где-то неподалеку, однако ни стаканчик, ни бутылку полицейский найти так и не смог.

По мнению свидетелей, если бы Коверзнева выпила сразу после ДТП, то алкоголь не успел бы на нее так быстро подействовать. Есть все основания считать, что подсудимая села за руль уже пьяной.

В ходе судебного заседания адвокаты истцов подали иск о взыскании с Екатерины Коверзневой морального вреда в пользу пострадавших – Евгения Баранова и Оксаны Барановой – в размере 5 миллионов рублей каждому. Адвокаты попросили приобщить иск к материалам уголовного дела, и суд удовлетворил ходатайство. Адвокат Владимир Алексеев уверен, что виновная должна понести как уголовное, так и финансовое наказание.

В свою очередь адвокат «убийцы на Лексусе» Михаил Ожогин заявил, что будет продолжать добиваться законного и справедливого приговора.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)